

# 蓬栖高速通车,游蓬莱更顺了

## 山东高速公路通车里程达5800公里

本报烟台12月26日讯(记者 刘相华) 12月26日,由齐鲁交通发展集团投资建设的蓬莱至栖霞高速公路、日照机场至沈海高速连接线建成通车。至此,全省高速公路通车里程达5800公里,其中齐鲁交通发展集团有限公司所辖高速公路里程达3449公里。

蓬莱至栖霞高速公路是我省“九纵、五横、一环、七连”骨架高速公路网规划中的“连一”线,是山东半岛蓝色经济区和交通半岛高端产业聚集区的重要通道。蓬栖高速公路北起蓬



蓬栖高速串联沿途蓬莱6个乡镇。

莱市刘家沟镇安香台村西,南至栖霞市臧家庄镇丰粟村,连接起G206国道、G18荣乌高速、G15沈海高速公路三条交通动脉和S302、S802、S211省道及县乡公路,串联起沿途蓬莱6个乡镇,全长45.16公里(主线39.89公里,连接线5.27公里),按双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时。

蓬栖高速的通车,极大缩短了蓬莱栖霞两地距离,使两地通行时间缩短至30分钟,结束了国家精品旅游城市——蓬莱市区没有高速公路入口的历史。

日照机场至沈海高速连接线起于日照机场快速路,止于日照疏港高速公路日照南互通立交,全长3.89公里(高速公路2.58公里,一级公路1.31公里),采用双向四车道高速公路及一级公路标准,设计速度80公里/小时。

日照机场至沈海高速连接线建成通车,可连接沈海高速、日照港疏港高速、日兰高速公路,打通日照机场的主要集疏运通道,推动日照市形成以高速公路为纽带,机场、港口和高等级高速公路有机结合的海陆空综合交通运输体系。

# 我省三年破获毒品案2万余起

## 今年缴获毒品4吨,是过去10年的总和

本报济南12月26日讯(记者 杜洪雷) 26日,记者从省政府新闻办召开的宣传贯彻《山东省禁毒条例》新闻发布会获悉,今年以来,山东省公安机关在打击毒品犯罪方面取得重大战果,破获毒品刑事案件6113起,抓获毒品犯罪嫌疑人6410人,同比分别上升6.7%、8.4%;缴获各类毒品4吨,是过去10年缴毒量的总和。

据省公安厅副厅长丁冠勇介绍,我省面临的毒情形势依

然严峻复杂,吸毒人员登记在册已达10.7万人,呈现出人群持续增长、区域逐渐扩大、层次分布面广等特点。毒品犯罪呈多发高发态势,近三年来破获毒品犯罪案件2万余起,毒品犯罪总量仍然偏高。

在缉毒打击方面,年内全省共破获毒品刑事案件6113起,抓获毒品嫌疑人6410人,同比分别上升6.7%、8.4%;缴获各类毒品4吨,是过去10年缴毒量的总和。其间,破获3起外籍货轮走私可

卡因案件,缴获毒品可卡因86公斤。青岛、烟台市公安局抓获两名被国际刑警组织列为红色通缉令的日韩籍毒贩。

在发布的十起典型案例中,济南市公安局在省公安厅的直接指挥和聊城、潍坊、德州等市的支持配合下,成功破获涉及全国17省40市的“2·06”特大系列网络制贩毒案,在全国范围内摧毁制毒(制毒物品)场点18处,抓获制贩毒嫌疑人110余名,缴获甲卡西酮、冰毒

等毒品3.95吨,溴代苯丙酮、麻黄素等重点制毒物品6吨,其他制毒原料5吨,仿制手枪2支,爆炸物一宗,毒资500余万元,运毒作案车辆40余部。该案是我省公安机关自新中国成立以来破获规模最大、网络最复杂的制贩毒案件。

在戒毒康复方面,全省登记在册吸毒人员达10.7万人,年内新发现吸毒人员8105人,新增戒断三年未复吸6497人,戒断三年未复吸人员增至3.2万人,占

登记总量的30.1%,新滋生吸毒人员明显减缓,万人比和18岁以下吸毒青少年是全国最少的省份之一,年内没有发生吸毒人员肇事肇祸事件。

针对突出毒品问题,集中开展禁毒风险“清零”攻坚战,实现脱失吸毒人员查控风险“清零”,1948名脱失吸毒人员全部找到并落实管控措施;枪毒爆交案件安保风险“清零”,易制毒化学品管控风险“清零”。

# 日照体彩中心志愿者协会获山东省第一届“最佳志愿服务组织”称号

近日,在省直机关工委开展的“最美志愿者”“最佳志愿服务项目”“最佳志愿服务组织”先进表彰活动中,省体彩管理中心日照分中心体彩志愿者协会获2017年度山东省省直机关“最佳志愿服务组织”荣誉称号,受到省直机关工委的表彰。

省体彩管理中心日照分中心体彩志愿者协会成立于2016年7月,现已发展志愿服务大队20支,累计注册志愿者252名。近年来,在省体彩中心的领导下,按照规范化、制度化、常态化的要求,切实加强协会服务体系组织建设,不断强化舆论宣传,普及志愿理念,先后开展了“爱心救助”“精准扶贫”“爱心山楂义卖”“环卫工人爱心驿站”“六一爱心助学”“公益消夏晚会”“乡村小学顶呱刮爱心书库”等多项品牌志愿活动。

2016年12月,为响应省体彩管理中心建设“书香体彩”



文化品牌的要求,日照体彩分中心和日照体彩志愿者协会结合在全市开展的“精准扶贫”和关心下一代等活动,选择部分山区乡村小学和有一定代表性的小学,开展以“公益体彩 乡村小学 顶呱刮爱心书库”为主题的活动。“顶呱刮”爱心书库活动,以打造“522爱心工程”(在全市建成50个爱心书库,捐赠2万册精美图书,惠及2万名乡村学生)为目标,计划在“十三五”期间,在全市50所小学建成50个爱心书库,给每个学校各捐赠2万册精美图书,惠及2万名乡村学生。所捐赠的图书由学校老师根据教学需要和学生需求定制图书菜单,体彩志愿者协会按照菜单定向筹备图书,设立爱心书库,让受助学校和学生真正受益。截至目前,日

照市体彩志愿者协会共为全市16所学校捐赠了价值17万元的图书,受益学生达6000余名。

通过一年多的志愿服务活动,体彩志愿者们心系社会,服务他人,向全社会弘扬了新一代青年的志愿服务精神,倡导时代新风,形成了团结互助、热心为他人的良性互动氛围,也彰显了公益体彩、服务社会的理念,从而有力地推动了志愿服务活动的深入开展,得到省体彩管理中心的充分肯定,并受到学校师生和社会各界的广泛赞誉。在这次省直机关工委开展的志愿服务评选表彰活动中,日照市体彩志愿者协会在众多参评单位中脱颖而出,获得了第三名的好成绩。

(郑虹 李莉)

## 体彩“11选5”新年送好礼 4000万元大派送

新年到!红包来!体彩高频“11选5”游戏又要给大家发新年红包啦!为回馈广大彩民对“11选5”游戏的厚爱,2018年1月1日起,“11选5”将为彩民朋友献上一场新年“夺金盛宴”,4000万元加奖奖金欢乐送不停!

**4000万元大派送 每天加奖87期**

此次“11选5”加奖活动自2018年1月1日开始,派送期间,对“11选5”每日87期进行派送,自第1期(前一日22:56开售)起,至第87期(当日22:55停售)止。如最后一期结束后4000万元派送奖金未用完,则顺延至派送奖金用完之日的“11选5”全部开奖期次。每天87期开奖畅享加奖奖金,奖金中不停,惊喜不间断!

**5种玩法齐加奖 额外奖金嗨翻天**

此次派奖对“11选5”任选三中3、任选五中5、选前三组选、选前三直选、乐选三共五种投注方式进行固定奖金

加奖派送,满足彩民对不同玩法的购彩需求,彩民可以选择投注自己擅长的游戏收获额外奖金。派送期间,单式、复式、胆拖、单倍、多倍、多期投注均可享受到超值的派送奖金。此次加奖的五个玩法都是比较火爆的玩法,加奖奖金从3—158元不等。其中“任选三”是最受彩民喜爱和欢迎的玩法,加奖期间,单注奖金上升到22元;加奖的五个玩法中奖金上涨最多的玩法是“乐选三”(选中前三直选)——单注加奖奖金158元,加奖后奖金飙升到1542元,喜欢该玩法的彩民可以挑战一下,倍投还有机会收获丰厚大奖。

“11选5”自上市以来,以其“开奖快、号码少、易中奖、返奖高”等显著特点受到了广大彩民的青睐,多年来“11选5”也频频送出大奖回馈彩友。现在4000万元新年加奖盛宴即将开始,加奖后,“11选5”奖金成色更诱人,参与进来,一起收获更多大奖吧!

